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Interpelacje, wnioski, zapytania

złożone w trakcie obrad XVII sesji odbytej dnia 24 stycznia 2008r.

Radny pan Stanisław Bogdanowicz zapytał pana burmistrza Kruszwicy w jaki sposób zamierza rozdysponować kwotę 70 tys. zł przeznaczoną w tegorocznym budżecie na kanalizację? Pan radny zapytał czy w tym roku pan burmistrz złoży wnioski z tytułu Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich. 
Pan Bogdanowicz zapytał czy Panu burmistrzowi wiadomo, bo plotka gminna niesie, że jeden, czy kilku  urzędników, którzy mają działki przylegające do jeziora Gopło prawdopodobnie, w którymś miejscu podłączyło się z kanalizacja do jeziora? Jeśli sytuacja taka miała miejsce, to czy wobec pracowników wyciągnięte były stosowne konsekwencje?

Radny pan Roman Kaczmarek złożył interpelację dotyczącą zbadania przez Zakład Wodociągów twardości wody, która zdaniem pana radnego przekracza dopuszczalne normy. Druga interpelacja dotyczyła ustawienia znaków pionowych na zakręcie przy Rynku ( przy Ikabaniei przy aptece). Zdaniem pana radnego znaki w tym miejscu są niezbędne.
Radny pan Grzegorz Pawlak złożył interpelację w imieniu grupy mieszkańców o udzielenie odpowiedzi na wniosek w sprawie ustawienie figury Chrystusa zmartwychwstałego na Rynku. 

Druga interpelacja pana radnego złożona była w imieniu pań mieszkających na terenie Gminy. Interpelacja dotyczy zamknięcia gabinetu ginekologicznego na terenie naszej Gminy. Wiele kobiet korzystało z gabinetu i dla nich jest to ogromny problem. Pan radny zapytał czy w ramach środków przeznaczonych w tegorocznym budżecie na profilaktykę nie można byłoby doprowadzić do ponownego funkcjonowania gabinetu ginekologicznego w przychodni w Kruszwicy? 
Radny pan Marcin Owedyk nawiązał do interpelacji pana Grzegorza Pawlaka i  dodał, że ustawa oświadczeniach zdrowotnych finansowanych ze środków publicznych, która nakłada na Samorząd obowiązek rozpoznawania potrzeb zdrowotnych społeczności lokalnej i zabezpieczanie tych potrzeb. Zabezpieczenie dostępności do tych świadczeń poniekąd spada na władze samorządowe i dlatego tematem tym należałoby się zająć. W tej chwili 20 tysięczna Gmina pozostała bez gabinetu ginekologicznego działającego w ramach funduszu zdrowia. Pan radny poprosił o wyjaśnienie jakie pan burmistrz podejmował kroki, czy może będzie podejmował, aby tą sytuację zmienić.

Pan radny podał przykład Gminy Janikowo, gdzie szybko i skutecznie rozwiązano taki problem.

Radny pan Waldemar Zgorzałek przypomniał, że w trakcie obrad XVI sesji składał interpelację w sprawie uporządkowania chodnika prowadzącego do Kobylnik. Pan radny zapytał kiedy interpelacja zostanie zrealizowana?

Radny pan Marcin Owedyk przypomniał, że jesienią komisja Gospodarki Komunalnej wnioskowała i w pewnym stopniu zobowiązała pana burmistrza do 

Przeprowadzenia kontroli nieczystości stałych i płynnych z gospodarstw domowych. W Panoramie Kruszwickiej był artykuł ostrzegający mieszkańców o przeprowadzeniu na przełomie grudnia i stycznia takowej kontroli. W związku z powyższym pan radny poprosił o przedstawienie wyników kontroli: ile gospodarstw domowych zostało skontrolowanych, czy były mandaty, upomnienia, ile gospodarstw domowych regularnie odstawia nieczystości stałe i płynne a ile pozostaje w tzw. „Szarej strefie”.
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